



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **24ης/2016 Συνεδρίασης**
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **494/2016**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Κατασκευή πεζοδρομίων επί της οδού Πόντου (Ο.Τ. 1269 και Ο.Τ. 1256) από την οδό Μπακογιάννη μέχρι της οδό Γρηγορίου Λαμπράκη στο Δήμο Χαλανδρίου

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **14^η** του μήνα **Δεκεμβρίου** του έτους **2016**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **18:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **36827/09-12-2016** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.
 Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **27**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ
 Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθαν οι κ.κ. Γ. Λιερός, Δ. Κάππος, Α. Αθανασούλη, Ν. Πράσσοι και Α. Νταβίας, κατά τη διάρκεια του 16^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Θ. Βαρδουλάκης και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 19^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε η κ. Α. Καζάνη.

Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Κ. Αγγελής και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 21^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ. Θωμάς, Α. Νταβίας και Π. Τζούρας.

Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου τα θέματα 12, 16, 17 & 18 της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκαν.

Κληθέντες παρίστανται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος και η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου η οποία προσήλθε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του **19^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αρ. 36662/08-12-2016 εισήγηση του Τμήματος Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Με το υπ' αρ. 30346/17-10-2016 έγγραφο του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Κώστα Γερολυμάτου, σημειώνεται η ανάγκη κατασκευής πεζοδρομίων, επί της οδού Πόντου (Ο.Τ. 1269 και Ο.Τ. 1256) από την οδό Μπακογιάννη μέχρι την οδό Γρηγορίου Λαμπράκη στον Δήμο Χαλανδρίου.

Κατόπιν αυτού, η Τεχνική Υπηρεσία διενήργησε, άμεσα, αυτοψία στην οδό Πόντου (Ο.Τ. 1269 και Ο.Τ. 1256) από την οδό Μπακογιάννη μέχρι την οδό Γρηγορίου Λαμπράκη στον Δήμο Χαλανδρίου, κατά την οποία διαπίστωσε τα κάτωθι:

Η οδός Πόντου αποτελεί όριο μεταξύ του Δήμου Χαλανδρίου και του Δήμου Βριλησσιών με την από 10-01-1952 Απόφαση του Διοικητικού Δικαστηρίου. Η εν λόγω οδός από τη μεριά του Δήμου Βριλησσιών λέγεται Έβρου. Η οδός Πόντου - Έβρου έχει πλάτος 10 μέτρα (από ρυμοτομική γραμμή σε ρυμοτομική γραμμή). Το πλάτος της ασφαλτοστρωμένης οδού είναι 3,50 μέτρα, ενώ το πλάτος των μη υλοποιημένων πεζοδρομίων είναι 3,35 μέτρα από τη μεριά του Δήμου Χαλανδρίου. Η οδός Πόντου - Έβρου είναι μονόδρομος με κατεύθυνση από την οδό Γρηγορίου Λαμπράκη προς και έως την οδό Μπακογιάννη.

Η οδός Πόντου - Έβρου ήταν ρέμα που διευθετήθηκε - διανοίχθηκε στο κομμάτι μεταξύ των οδών Μπακογιάννη και Γρηγορίου Λαμπράκη, πριν ένα χρόνο με έργο της Περιφέρειας. Η διάνοιξη της οδού περιελάμβανε την ασφαλτόστρωση της και την τοποθέτηση κρασπέδων. Δεν έγινε κατασκευή πεζοδρομίων.

Μετά τη διάνοιξη της οδού Πόντου δημιουργήθηκε ανισοσταθμία μεταξύ του οδοστρώματος και των εισόδων (στη ρυμοτομική γραμμή) των υφιστάμενων κτισμένων οικοπέδων, η οποία φθάνει μέχρι 0,55 μέτρα (στη ρυμοτομική γραμμή).

Συγκεκριμένα, το πρόβλημα παρουσιάζεται στα κτισμένα οικόπεδα με ΚΑΕΚ 051471662007 (Πόντου 50-52-54) και ΚΑΕΚ 051471662010 (Πόντου 40-42-44), τα οποία είναι διαμπερή και έχουν πρόσβαση και από την οδό Αντώνη Τρίτση, την οποία μέχρι σήμερα οι ένοικοι τη χρησιμοποιούν, ως κύρια και μοναδική είσοδο για την πρόσβαση στις οικίες τους.

Η παρούσα μελέτη της Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών περιλαμβάνει την κατασκευή πεζοδρομίων επί της οδού Πόντου (Ο.Τ. 1269 και Ο.Τ. 1256) από την οδό Μπακογιάννη μέχρι την οδό Γρηγορίου Λαμπράκη στον Δήμο Χαλανδρίου και πέραν της πλακόστρωσης, περιλαμβάνει κλίμακες προκειμένου να δημιουργηθεί πρόσβαση στις υφιστάμενες εισόδους (στη ρυμοτομική γραμμή) των κτιρίων, επί της οδού Πόντου 40-42, Πόντου 44, Πόντου 50-52 και Πόντου 54, τοιχία αντιστήριξης για τις μάντρες των οικοπέδων, ζαρντινιέρες, εσοχές για κάδους απορριμμάτων και ανακύκλωσης, κολωνάκια, όδευση τυφλών και ράμπες ΑΜΕΑ.

Η εφαρμογή της πρότασης - μελέτης της Υπηρεσίας μας που αναλυτικά αποτυπώνεται στο επισυναπτόμενο σχέδιο και περιγράφεται στην επισυναπτόμενη Τεχνική Έκθεση, εξασφαλίζει την απρόσκοπτη διέλευση των πεζών και ΑΜΕΑ καθώς και την πρόσβαση των ενοίκων στις οικίες τους.

Η υλοποίηση των ανωτέρω παρεμβάσεων θα γίνουν από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου στα πλαίσια της τρέχουσας εργολαβίας «Επισκευές – κατασκευές πεζοδρομίων και εκριζώσεις στον Δήμο Χαλανδρίου» Α.Μ. 02/2015, μετά τη λήψη των απαραίτητων Αποφάσεων και εγκρίσεων που απαιτούνται από την ισχύουσα τεχνική Νομοθεσία.

Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία ζητά να ληφθεί σχετική Απόφαση.

Επισυνάπτονται:

1. Το υπ' αρ. 30346/17-10-2016 έγγραφο του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών
2. Σχέδιο με την μελέτη – πρόταση της Υπηρεσίας σε κλίμακα 1:200 και τυπική διατομή σε κλίμακα 1:50
3. Τεχνική Έκθεση
4. Το απόσπασμα εγκεκριμένου ρυμοτομικού διαγράμματος σε κλίμακα 1:500
5. Η υπ' αρ. 186/2016 ομόφωνη Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου
αποφασίζει ομόφωνα**

την κατασκευή πεζοδρομίων, επί της οδού Πόντου (Ο.Τ. 1269 και Ο.Τ. 1256) από την οδό Μπακογιάννη μέχρι την οδό Γρηγορίου Λαμπράκη στον Δήμο Χαλανδρίου και πέραν της πλακόστρωσης περιλαμβάνει κλίμακες, προκειμένου να δημιουργηθεί πρόσβαση στις υφιστάμενες εισόδους (στη ρυμοτομική γραμμή) των κτιρίων, επί της οδού Πόντου 40-42, Πόντου 44, Πόντου 50-52 και Πόντου 54, τοιχία αντιστήριξης για τις μάντρες των οικοπέδων, ζαρντινιέρες, εσοχές για κάδους απορριμμάτων και ανακύκλωσης, κολωνάκια, όδευση τυφλών και ράμπες ΑΜΕΑ.

Η εφαρμογή της πρότασης - μελέτης της Τεχνικής Υπηρεσίας αποτυπώνεται αναλυτικά στο επισυναπτόμενο σχέδιο και περιγράφεται στην επισυναπτόμενη Τεχνική Έκθεση, εξασφαλίζει την απρόσκοπτη διέλευση των πεζών και ΑΜΕΑ, καθώς και την πρόσβαση των ενοίκων στις οικίες τους.

Η υλοποίηση των ανωτέρω παρεμβάσεων θα γίνουν από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου στα πλαίσια της τρέχουσας εργολαβίας «Επισκευές – κατασκευές πεζοδρομίων και εκριζώσεις στον Δήμο Χαλανδρίου» Α.Μ. 02/2015, μετά τη λήψη των απαραίτητων Αποφάσεων και εγκρίσεων που απαιτούνται από την ισχύουσα τεχνική Νομοθεσία.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **494/2016**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 20/12/2016

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚ., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΘΩΜΑΣ Γ., ΝΤΑΒΙΑΣ Α., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΤΖΟΥΡΑΣ Π.